
Cálculo Integral para bachillerato, CIMAT, ene-jun 2013

Guia para el examen parcial núm. 1
(fecha del examen: 21 marzo, 2013)

Parte A.

Para cada uno de los siguientes incisos, decide si existe o no un polinomio cuadrático
p(x) = ax2 + bx+ c con las propiedades indicadas. En caso que śı existe, da un ejemplo
de tal polinomio y dibuja la gráfica de y = p(x). En caso que no existe, explica porqué no
existe.

1. Tiene una sola ráız en x = 2 y a = −2.
2. Tiene dos raices y p(1) = p′(1) = 0.
3. La gráfica de y = p(x) intersecta el eje de y en y = −1 y su vértice está en (1, 3).
4. p(0) < 0, p′(0) = 0, p′′(0) = 1, y el área entre la gráfica de y = p(x) y el eje de x

es 25.
5. La gráfica de y = p(x) pasa por (2, 3), (4, 5) y (6, 7).
6. La gráfica de y = p(x) pasa por (1, 2), (2,−1) y b2 < 4ac.
7. Es tangente a la recta x+ y = 1.
8. Tiene las mismas raices que el polinomio q(x) = 3x2 + 4x − 5 pero es distinto de

él.
9. Es tangente a la gráfica de y = lnx en (1, 0).

Parte B.

En cada inciso hay que hacer un dibujo claro de la figura descrita en el plano de coorde-
nadas x, y y calcular su área.

1. 0 ≤ x ≤ 2, 2 ≤ y ≤ 3.
2. x ≤ 2, 0 ≤ y ≤ 2x.
3. 2 ≤ x ≤ 3, 2x ≤ y ≤ 3x.
4. 1 ≤ x ≤ 2, 0 ≤ y ≤ x2.
5. a ≤ x ≤ a+ 1, 0 ≤ y ≤ x2.
6. x ≤ y ≤ x2.
7. x ≥ 1, 0 ≤ y ≤ 1/x2.
8. 0 ≤ x ≤ π, 1/2 ≤ y ≤ sen(x).
9. x ≥ 0, x3 ≤ y ≤ x2.

10. y ≤ x ≤ y2.
11. x2 + y2 ≤ 5.
12. 0 ≤ x ≤ π/2, 0 ≤ y ≤ sen(x), y ≤ cos(x).
13. 0 ≤ x, 0 ≤ y ≤ 1/2x.
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